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B R E M I S C H E  B Ü R G E R S C H A F T
Stadtbürgerschaft
16. Wahlperiode

Drucksache 16 / 85 S
08. 04. 04

Große Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen

Vergabeverfahren beim Bau von Halle 7

Wir fragen den Senat:

1. Ab wann wurden innerhalb der HVG erste Planungen oder konkrete Überle-
gungen für den Bau der Halle 7 angestellt?

2. Waren an den Vorgesprächen und Planungen auch Firmen und/oder Privat-
personen außerhalb der HVG beteiligt? Wenn ja, welche? Welchem Zweck
diente die Einbeziehung dieser Firmen bzw. Privatpersonen?

3. Wann wurde der Senator für Wirtschaft von den Planungen der HVG infor-
miert? Wurde der Senator für Bau und Umwelt in die Planung miteinbezogen?
Wenn ja, wann? Wenn nein, warum nicht?

4. Unterlag die Ausschreibung europäischen Vergaberichtlinien für öffentliche
Auftraggeber? Wenn ja, welchen? Wurden diese eingehalten? Wenn sie kei-
nen europäischen Regeln unterlagen, wurden Auflagen seitens der senatori-
schen  Behörden  bezüglich  der  Ausschreibung  gemacht?  Wenn  ja,  welche?
Wenn nein, warum nicht?

5. Wie hoch war die Summe der Planungsmittel, die am 6. Mai 1999 von den
Wirtschaftsförderungsausschüssen beschlossen wurden?

6. Wann wurde die Bremische Gesellschaft für Stadterneuerung und Stadtent-
wicklung mit der Durchführung des VOF-Verfahrens beauftragt? Wer hat den
Auftrag erteilt? Wie hoch war die Auftragssumme? Welche Beweggründe ha-
ben zur Beauftragung der Bremischen Gesellschaft für Stadterneuerung und
Stadtentwicklung geführt? Hätte der Auftrag ausgeschrieben werden müssen?
Wenn nein, warum nicht? Wenn ja, warum wurde auf die Ausschreibung ver-
zichtet?

7. Wann wurde der Vertrag mit dem SiGe-Koordinator geschlossen? Wie hoch
war die Auftragssumme? Wurde der Auftrag ausgeschrieben? Wenn nein,
warum nicht?

8. Wann und mit wem wurde der erste Projektsteuerungsvertrag geschlossen?
Wie hoch war die Auftragssumme? Wurde der Auftrag ausgeschrieben? Wenn
nein, warum nicht? Wann und warum wurde das erste Vertragsverhältnis be-
endet? Welche Summe wurde bezahlt?

9. Wann wurde die Projektsteuerung Halle 7 an die Firma ProCon übergeben?
Wie hoch war die Auftragssumme? Wurde der Auftrag ausgeschrieben? Wenn
nein, warum nicht?

10. Wie viele Bauaufträge wurden im Zusammenhang mit dem Bau der Halle 7
an wen vergeben? Wie hoch war jeweils die Auftragssumme? Wie war jeweils
das Ausschreibungsverfahren?
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11. Wann wurde die Bietergemeinschaft Kamü/Kathmann/Zech/Conradi + Stieda
mit dem Bau von Halle 7 beauftragt? Wie hoch war die Auftragssumme? Wurde
der Auftrag ausgeschrieben? Wenn nein, warum nicht? Wenn ja, wer hat das
Ausschreibungsverfahren durchgeführt? Wie viele Gebote gab es? Wie laute-
ten die Angebotssummen? Wie hoch ist die gezahlte Summe?

12. Aus welchem Grund wurde die fachlich zuständige technische bremische Ver-
waltung nicht beauftragt, die Planungsphase baufachlich zu begleiten?

Karin Krusche, Karoline Linnert und Fraktion Bündnis 90/Die Grünen


